

### 驿城区科工信局

# 整治“躺平”之风 拒做“躺平式干部”

本报讯（全媒体记者 倪迎娟）1月28日上午，驿城区科工信局召开不做“躺平式干部”动员会。会议通过学习中纪委快评《不能让“躺平式干部”再坑人了》，进一步优化干部作风，转变干部思想，整治“躺平”之风，营造全局干事创业氛围，推动各项业务工作开新局、谋新篇。

会议指出，新春伊始，全体党员干部要在2022年科工信工作成绩基础上，继续发扬艰苦奋斗、务实重干的优良作风，以昂扬的精神面貌投入到新一年的工作中，以担当作为为荣、以为民服务为乐，摆正工作态度、改善工作作风，以坚决不做“躺平式干部”的决心推进各项业务高效开展。同时，要加强自

身学习和锻炼，着力提升解决问题的能力和本领，全力以赴高效完成各项工作。

会议强调，拒绝做“躺平式干部”，要讲政治，坚决服从党的领导，强化责任担当，在其位、谋其政、尽其责，坚持领导干部带头，敢挑最重的担子，敢啃最硬的骨头；要讲奉献，深入学习业务知

识，不断提高业务能力，建立健全绩效考核机制，坚持开展爱岗敬业评选活动，以奉献大小论英雄、论提拔、论奖惩；要讲正气，求真务实，注重实效，不做表面文章，不要花拳绣腿，牢固树立“见第一必争，见红旗必扛”的争先意识，切实做到“在位善为”，敢干事、愿干事、真干事、干成事。

## 凝心聚力起好步 扬鞭奋蹄开新局

本报讯（全媒体记者 高琳琳）1月28日，驿城区朱古洞乡召开春节后收心会，力促干部职工以更高效率全身心投入工作，确保年度工作“开门红”。全体领导班子成员、干部职工参加会议。

会上，就春节放假期间的工作情况进行总结，对节日期间值班人员坚守岗位，认真履职做好社会维稳、安全生产、环境整治等工作予

以肯定，同时要求全乡干部职工要回岗收心、思想归位，以饱满的热情、充沛的精力，扎实推进节后各项工作的开展，并就安全生产、街道清理、人居环境整治等工作进行部署。要求相关工作人员及时整治街道环境与卫生秩序，对占道经营、流动摊贩等现象进行规范疏导。

包村领导会后要迅速组织召开

村级会议，传达本次会议精神，进一步压实工作责任，乡村齐心协力、紧密衔接与配合，凝聚合力推动重点任务落实见效。

会后，朱古洞乡领导班子前往机关各办公室亲切慰问干部职工，把新春的祝福和暖意送到干部职工心中。乡领导表示，大家新一年要进一步转变作风，遵守工作纪律，为群众提供热情服务，树立良好工作形象。

### 驿城区蚁蜂镇干部 走访慰问鼓干劲



本报讯（文/图 全媒体记者 高琳琳）“给大家拜年了！大家辛苦了！”1月28日一大早，驿城区蚁蜂镇镇长张远带领蚁蜂镇党政班子成员深入13个行政村、镇直部门看望一线干部职工（如图），送去新春的祝福，并勉励大家新的一年要鼓足干劲，坚定信念，拼搏奋进，扎实推进各项工作，保障各项工作目标顺利实现，共同谱写2023年蚁蜂镇新的篇章和辉煌。

张远一行先后走访了公安派出所、国土所等镇直部门，看望了工作在一线的干部职工。在走访过程中勉励大家要严肃工作纪律，快速进入工作状态，杜绝懒散作风，共同谋划好蚁蜂发展新篇章。

随后，张远一行依次来到各村委，对春节期间坚守在工作一线的村两委干部的辛勤付出表示感谢，给他们送上诚挚的问候和浓浓的新春祝福。

## 开发区税务局上好春训第一课

本报讯（全媒体记者 袁敏 通讯员 孙亚杰）1月28日，春节假期过后第一天，开发区税务局通过升国旗、访基层、听讲座等多种形式，鼓励该局全体职工收心归位，以饱满的精神状态投入到新一年的工作中。

当天上午8时30分，开发区税务局升旗仪式如期举行。该局全体干部职工着装整齐，共同参与此次升旗仪式。在嘹亮的国歌声中，在深情的注目礼中，五星红旗冉冉升起，高高飘扬。该局负责人对全局职工过去一年辛勤的工作表示了肯定和感谢，也对新一年的工作提出了希望和要求，进一步为大家鼓足了干劲，提振了精神。

节后第一天，开发区税务局党委成员深入各股室，在为大家送去节日祝福的同时，也提醒大家尽快调整状态，明确工作思路，以积极昂扬的状态投入到新一年税收工作中去，确保起步即冲刺。

该局中层以上领导干部通过视频会议的方式积极参与全省税务系统春训活动，其他人员也通过学习兴税平台积极参与此次春训课程。28日上午，大家共同聆听了林州市人民政府副市长李蕾的专题讲座《学习弘扬红旗渠精神》。李蕾从红旗渠工程、红旗渠精神的内涵和红旗渠精神当下的启示三个方面生动讲授了红旗渠精神的核心要义。每一位与会人士都深切

感受到了“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神。

开发区税务局主要负责人表示，“省局此次春训第一课以红旗渠精神为主题，让基层税务干部深刻感受到一代代红旗渠人与天斗、与地斗、与自己的命运作斗争的伟大精神。今后，该局将通过主题研讨、实地参观等方式，将学习弘扬红旗渠精神同学习贯彻党的二十大精神相结合，同传承焦裕禄精神等优秀红色基因相结合，引导区局干部职工将优秀红色基因内化于心，外化于行，成为激励大家投身税收事业的不竭动力和力量源泉。”

图说  
我们的  
价值观

# 共产党好 百姓乐

广东龙门梁彩欢作

## 幸福人家

富强 民主  
文明 和谐  
自由 平等  
公正 法治  
爱国 敬业  
诚信 友善

中宣部宣教局 中国文明网